



**МИНИСТЕРСТВО  
СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА  
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ**  
**(Минсельхоз НСО)**

Красный проспект, д.18, г. Новосибирск, 630007  
тел.: (383)238-65-06, факс: (383)238-66-43  
E-mail: [agro@nso.ru](mailto:agro@nso.ru)  
[www.mcx.nso.ru](http://www.mcx.nso.ru)

Депутату Законодательного  
Собрания Новосибирской  
области

Н.А. Мочалину

E-mail: [mochalin@ngs.ru](mailto:mochalin@ngs.ru)

На № 02.04.2020 № 1300-14/23  
На № 35/23-ПГ от 23.03.2020

Об обращении

Уважаемый Николай Андреевич!

На Ваше обращение от 23.03.2020, сообщаю следующее.

В министерство сельского хозяйства Новосибирской области (далее – министерство) проект Федерального закона № 917250-7 «О внесении изменения в статью 18 Федерального закона «О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», разработанный Алтайским краевым Законодательным Собранием, не поступал. Министерство на вышеуказанный законопроект отзывов на законодательную инициативу Алтайского краевого Законодательного Собрания не направляло.

На территории Новосибирской области предоставлено в пользование 3 рыболовных участка для организации любительского рыболовства:

1. Озеро Тенис Северного района Новосибирской области.
2. Река Обь (от 500-от метровой охранной зоны Новосибирской ГЭС до устья подходного канала) в черте города Новосибирска.
3. Река Обь (от устья подходного канала до устья р. Иня) в черте города Новосибирска.

Согласно статьи 18 Федерального закона от 25.12.2018 № 475-ФЗ «О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» организация любительского рыболовства осуществляется в отношении ценных видов водных биоресурсов.

Приказом Минсельхоза России от 23.10.2019 № 596 «Об утверждении Перечня особо ценных и ценных видов водных биологических ресурсов» установлено, что на территории Новосибирской области к ценным видам рыб, разрешенным к рыболовству, относится только судак.

При организации любительского рыболовства помимо судака возможен вылов и других видов рыб, которые подлежат выпуску в естественную среду обитания с наименьшими повреждениями, полученными при вылове рыбы разрешенными орудиями лова. В связи с этим, возможно травмирование рыбы, которая впоследствии может погибнуть. В результате этого, возможен ущерб водным биоресурсам и ухудшение экологической обстановки на водоеме.

В связи с тем, что стороной договоров пользования рыболовными участками, предоставленными для организации любительского рыболовства на территории Новосибирской области является Верхнеобское территориальное управление Росрыболовства, за дополнительной информацией на проект Федерального закона № 917250-7 «О внесении изменения в статью 18 Федерального закона «О любительском рыболовстве и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» целесообразно обратиться в Верхнеобское территориальное управление Росрыболовства.

Министр



Е.М. Лещенко